Во имя Отца, и Сына, и Святаго Духа

Господи, Благослови

ГРАМАТА

о поставлении во Епископа


В 21-й день ноября месяца 2005 года нашего спасения, в день празднования Введения во  храм Пресвятыя Владычицы нашея Богородицы и присно Девы Марии, во временном катакомбном храме в честь Св. Архангела Михаила, Архистратига святых небесных сил безплотных во граде Москве, возведен в сан Епископа целибатный иерей (пресвитер по чину исповедническому) Русской Катакомбной Церкви Истинных Православных Христиан (старого и нового обрядов) ДИМИТРИЙ (в миру Дмитрий Юрьевич Руцкий герба Абданк, 1974 г.р., уроженец града Владикавказ Алании).


Новохиротонисанный Епископ ДИМИТРИЙ поставлен на кафедру Епископа Чебоксарского, прославленную прямым каноническим подчинением Священномученику АНДРЕЮ Архиепископу Уфимскому.


По оскудению священноначалия в Русской Катакомбной Церкви Истинных Православных Христиан и в связи с тем, что некоторые архиереи предались еретическому учению проповеданному ересиархом Амвросием, бывшим некогда архиереем нашей Церкви и нашим возлюбленным братом во Христе, пресвитер ДИМИТРИЙ хиротонисан мною единолично за Божественной Литургией по избрании Народом Божиим и согласно пункта 5.6 Устава Катакомбной Церкви И.П.Х. утвержденного 4 (17) июня 2000г Освященным Собором, на деяниях которого есть и моя подпись.

Сия Грамата о поставлении во Епископа дана мною, и собственною моею рукою засвидетельствована:

+ СЕРГИЙ Епископ Нижнеудинский И.П.Х.

21 ноября 2005 года старого стиля

г. Москва

